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1. Загальні відомості про навчальний заклад: 

Повна назва: комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) № 38 комбінованого типу Харківської міської ради». 

Форма власності: комунальна. 

Юридична адреса: 61004, м. Харків, вул. Світло Шахтаря 33-А, т. 733-00-96. КЗ 

«ДНЗ №38» засновано у 1938 році відповідно до довідки голови виконкому 

Ради народних депутатів С.О.Єромецького , від 10.11.1995 № 2/1101  

Чинний статут зареєстровано Державною реєстрацією змін до установчих 

документів від 11.12.2006 № 14801050001021216 

Мова навчання та виховання - українська. 

Проектна потужність закладу - 77 дітей, 5 груп. Функціонують 6 груп: група 

раннього віку загального розвитку, 2 логопедичні групи молодшого 

дошкільного віку, 1 група старшого дошкільного віку, 1 група молодшого 

дошкільного віку загального розвитку, 1короткотривалого перебування. У 

дошкільному навчальному закладі виховується 125 дітей, 

 - раннього віку - 25  

- дошкільного віку – 96 

- короткотривалого перебування – 4. 

№ 

групи 

Вік дітей Нормативна 

наповнюваність 

Фактична 

наповнюваність 

% 

перевищення 

№ 1 Ранній вік До 15 25 53 % 

№ 2  Молодший вік До 20 24 35 % 

№ 3 Середній вік До 20 18 5 % 

№ 4 Старший вік До 20 29 50 % 

№ 5 Середній вік До 20 25 0 % 

№ 6 Короткотривалого 

перебування 

До 10 4 0% 

За 2015/2016 н.р.  до закладу зараховано 26 дітей, а відраховано 10 дітей. 

        Режим роботи закладу відповідає вимогам чинної програми розвитку 

дитини дошкільного віку «Дитина», навчально – виховному процесу, санітарно 

– гігієнічному режиму та запитам батьків. Початок роботи закладу о 7.00 год., 

кінець робочого дня о 19:00 годині. Чергова група: 07.00 – 19 .00, 07.30– 18.30 

2. Матеріально-технічна база навчального закладу: 

Матеріально-технічна база дошкільного навчального закладу включає 

будівлі, споруди, земельні ділянки, комунікації, інвентар, обладнання, інші 

матеріальні цінності, вартість яких відображено у балансі дошкільного 

навчального закладу, централізованої бухгалтерії. Підтримується належний 

технічний та санітарний стан для перебування дітей. 

Будівля типова, двоповерхова, цегляна, розміщена на окремій ділянці, що 

розташована згідно з вимогами містобудівних норм. Територія КЗ «ДНЗ №38» і 

розташовані на ній приміщення відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, їх 
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загальна площа складає 2944 м.кв, де розміщуються будівля ДНЗ, 6 ігрових 

майданчиків, павільйони, господарські будівлі, споруди, комунікації, газони, 

квітники тощо. Загальна площа будівлі  689,34 м
2
. Кожна вікова група дітей 

розміщується у приміщенні групового осередку, який призначений для дітей 

певного віку, має свій вихід. Групи №№ 1, 5 знаходяться на першому поверсі, 

групи №№ 2, 3, 4 на другому поверсі приміщення закладу. У груповій кімнаті  

№ 2 відсутня спальня для дітей, але відокремлений куточок групової кімнати 

оснащений ліжками для дітей.  До складу групових осередків входять ігрова, 

спальна, туалетна і умивальна кімнати. Роздягальня всіх груп знаходиться в 

приміщенні коридору першого поверху, окрім групи раннього віку – 

роздягальня якої знаходиться в груповій кімнаті. Приміщення ігрових кімнат 

придатні для виділення функціональних зон. Ігрові приміщення розміщені з 

урахуванням наскрізного провітрювання. Вікна обладнані фрамугами з сітками. 

Підлога у приміщеннях вологостійка та з матеріалів, дозволених для 

використання МОЗ України. Стан приміщень відповідає нормативним вимогам 

та санітарно - технічному паспорту закладу. Групові та допоміжні приміщення 

відповідають усім нормативним і санітарно-гігієнічним вимогам. Медичний 

блок в дошкільному закладі складається з приміщення: медичної кімнати. 

Медичний кабінет у повному обсязі забезпечений медпрепаратами, які 

зберігаються у спеціальній шафі та холодильнику для зберігання біологічних 

препаратів. Ізолятора в медичному блоці не має, але виділено одне койко- місце, 

яке відокремлено ширмою. Пральня  складає 12  кв. метрів. В роботі задіяні 1 

сучасна  пральна машинка. Окремі сушки для білизни не передбачені. Територія 

дошкільного закладу та його будівля відповідають санітарним нормам. Заклад 

має огорожу по всьому периметру. Кожна група має окремий  майданчик із 

зеленими насадженнями, на  яких встановлені пісочниці, ігрове обладнання.  

Для виконання завдань розумового, екологічного та трудового розвитку 

дошкільнят облаштовано дитячі городні ділянки, естетично оформлені 

квітники,  висаджено фруктові та декоративні дерева і кущі. Будівля 

знаходиться у належному стані. Навчальні та адміністративні приміщення   

дошкільного закладу мають затишний та естетичний вигляд. Щороку 

проводиться поточний ремонт усіх приміщень, ревізія системи опалювання, 

вентиляційних та каналізаційних систем. Придбання миючих засобів, 

канцелярських товарів здійснюється щомісячно,  по мірі можливості 

поповнюється ігровий, дидактичний матеріал. За необхідності здійснюється 

підписка періодичних видань,  придбання посуду. В дошкільному закладі є 

протипожежний інвентар, пожежний щит, достатня кількість вогнегасників. 

В групових приміщеннях створені необхідні умови для належної організації 

життєдіяльності дітей. Групові приміщення забезпечені твердим та м’яким 

інвентарем, відповідають санітарно-гігієнічним нормам вимогам щодо 

естетичного оформлення та облаштування. У музичному залі є технічні засоби 
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навчання, розвивальне та ігрове обладнання. До послуг дітей цікаві навчально-

розвивальні посібники та іграшки, які розміщені в ігрових осередках і 

створюють умови для розвитку творчої та пізнавальної активності 

дошкільників. 

Обладнаний методичний кабінет, облаштовано місце для роботи практичного 

психолога, музичного керівника, вчителя-логопеда. 

В музичній залі є технічні засоби навчання: музичний центр, дитячі музичні 

інструменти.  Оскільки, окремого приміщення для занять з фізкультури в ДНЗ 

не передбачено, спортивні свята та розваги відбуваються у музичній залі, де є 

необхідний спортивний інвентар. Окрім того, у кожній групі створені та 

наповнені необхідним обладнанням та атрибутами для рухливих ігор.  

Харчоблок забезпечений необхідним кухонним посудом, технологічним та 

холодильним обладнанням. 

В комунальному закладі «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 

38 комбінованого типу Харківської міської ради» робота з охорони праці 

працівників, безпеки життєдіяльності дітей здійснюється відповідно чинного 

законодавства, нормативних актів, наказів. В Колективному договорі в розділі 3 

«Трудові правовідносини» є пункт  «Охорона праці» (розділ 3, пункт 3.5), в 

якому зазначені зобов’язання адміністрації щодо організації роботи з охорони 

праці, передбачених Законом України «Про охорону праці» та наказом МОНУ 

від 01.08.2011 року № 563. В річному плані ДНЗ визначено роботу з охорони 

життя та безпеки життєдіяльності дітей додаток № 5,  охорони праці додаток № 

6. Розроблені та затвердженні програми проведення вступного інструктажу, 

інструкції з охорони праці, з техніки безпеки на заняттях з дітьми, харчоблоці, 

пральні. Інструкції з техніки безпеки, з охорони праці працівників є в усіх 

групових кімнатах. В наявності журнали: видачі інструкцій з охорони праці і 

техніки безпеки, реєстрації інструкцій з охорони праці по посадах та з техніки 

безпеки на робочих місцях, реєстрації нещасних випадків, реєстрації 

інструктажів з пожежної безпеки,  журнали реєстрації вступного інструктажу з 

охорони праці, інструктажу з охорони праці на робочому місці, нещасних 

випадків невиробничого характеру, журнал обліку та огляду такелажних 

засобів, механізмів, пристроїв.  

В 2015/2016 н.р. відбувся нещасний випадок з вихованкою групи раннього віку 

№ 1 Фесіною Ніколь. З цього випадку були виконані заходи:  
- видані відповідні накази по закладу; 

- надана перша медична допомога  та супровід дитини до лікувально-

профілактичного закладу разом з матір’ю; 

- обстежено місце події,  де не виявлено ніяких загроз для життя та здоров’я 

дітей; 

- зроблено відповідний запис в журналі реєстрації нещасних випадків, що 

сталися з вихованцями, учнями, студентами, курсантами, слухачами 
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аспірантами і повідомлено управління освіти адміністрації Жовтневого району 

Харківської міської ради (04.11.2015); 

- проведено позачерговий інструктаж (05.11.2015) щодо організації  та 

дотримання норм безпеки вихованців під час  прогулянки на майданчику; 

- складено акт про нещасний випадок  (Н-Н) в 5 екземплярах (09.11.2015)  1 

екземпляр вручено батькам Фесіної Ніколь та 4 до відповідних установ; 

- вихователь Коваленко Т.О. притягнена до відповідальності за порушення 

трудової дисципліни. 

В дошкільному закладі здійснюється планомірна робота щодо профілактики 

дитячого травматизму. Згідно розкладу організованої навчально-виховної 

діяльності, в кожній віковій групі педагогічними працівниками проводяться 

ігрові заняття з формування знань поведінки в природі, в надзвичайних 

ситуаціях, дидактичні ігри, бесіди, розгляд ілюстративного матеріалу, 

театралізація, перегляд фільмів з питань попередження дитячого травматизму, 

запрошуються представники міліції, пожежної служби для роботи з дітьми та їх 

батьками. 

Вихователями розроблені та систематизовані конспекти занять з різних 

напрямків роботи по попередженню дитячого травматизму з врахування вікових 

особливостей дітей. Проте матеріали щодо попередженню дитячого 

травматизму потребують поповнення та оновлення. Для роботи в літній період 

обладнано майданчик ПДР. Адміністрацією ДНЗ видаються накази  щодо 

безпеки дітей. Питання ТБ розглядаються на нарадах при завідувачу та 

виробничих нарадах. 

3. Кадрове забезпечення навчального закладу: 

Кадрове забезпечення навчального закладу здійснюється відповідно до  

штатного розпису: 13 педагогів та 17 –обслуговуючого персоналу 

Кількість педагогів з вищою освітою – 10 осіб, із середньою – 3 осіб, з них 

студентів ВНЗ – 2 особи. 

Аналізуючи склад педагогічного колективу за віком, можна зазначити, що 

в закладі працюють педагоги різних вікових категорій: як початківці – від 26 – 

35 років – 5 осіб, середнього віку від 36 до 55 – 5 осіб, пенсійного віку від 56 – 

до 75 років – 3 особи. 

За підсумками атестації: 

- «Спеціаліст вищої категорії» – 4 педагогічні працівники 

- «Спеціаліст I категорії» - 1 педагогічний працівник 

- «Спеціаліст II категорії» - 4 педагогічні працівники 

- «Спеціаліст вищої категорії» - 4 педагогічні працівники 

- 7 – 9 тарифний розряд – 4 педпрацівника.  

Раз в п'ять років усі педагогічні працівники ДНЗ проходять курсову 

перепідготовку на курсах підвищення кваліфікації при КНВЗ «ХАНО». При 

проведенні атестації це є обов'язковою умовою. Складено графік проходження 
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курсів, який виконується на 100%. Копію свідоцтва про проходження курсів 

вкладається до особової справи працівника. З боку завідувача здійснюється 

постійний контроль за виконанням плану курсової підготовки. Плани 

проходження курсів всіх педпрацівників відображено у  річному плані роботи 

ДНЗ. Згідно розділу 3.5 річного плану «Курсова перепідготовка та атестація 

педагогічних працівників» здійснюється робота в ДНЗ зі створення умов для 

підвищення фахової  майстерності. Проводиться просвітницька робота, 

консультації, семінари-практикуми, педагоги приймають участь у роботі 

районних методичних об'єднань.  
4. Медичне обслуговування дітей у навчальному закладі: 

Медичне обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі № 38 

здійснюється відповідно до  нормативних документів та актів. З метою 

забезпечення якісного медичного обслуговування дітей, постійного контролю за 

станом їхнього здоров’я медичний кабінет в ДНЗ № 38 забезпечено необхідним 

обладнанням та медикаментами згідно до існуючих вимог. Медичний кабінет 

забезпечений вагами та ростоміром, холодильником,  термометрами у достатній 

кількості,  медичне обладнання та медикаменти зберігаються у відповідності до 

санітарних та нормативних вимог. Відповідальною за організацію медичного 

обслуговування дітей призначено сестру медичну старшу Федоркову В.О. 

Сестра медична старша контролює стан здоров’я дітей дошкільного 

навчального закладу, щоденно здійснює огляд для своєчасного виявлення у них 

ознак захворювань. Згідно з графіком щеплень проводить профілактичні 

щеплення після письмового інформування батьків вихованців та отримання 

їхньої згоди, а також після огляду лікарем-педіатром. Систематично ведеться 

обліково-звітна та медична документація, встановлена МОЗ України з питань 

обслуговування дітей. Згідно до річного плану роботи на 2015/2016 навчальний 

рік в ДНЗ здійснюється санітарно-просвітницька робота як з вихователями, так і 

з батьками дітей. Санітарно-просвітницьку роботу проводять медичні 

працівники ДНЗ згідно річного, місячного планів роботи, рекомендацій РУО, 

міської CEC.  

Робота в закладі спрямована на підтримку, збереження та розвиток 

здорового способу життя дошкільника, базується, з одного боку, на визнанні 

великих компенсаторних можливостей дитячого віку, розумінні тимчасового, 

скороминучого характеру багатьох розладів, з другого – на створені умов, які 

запобігають дії шкідливих чинників, сприяють зміцненню захисно – 

пристосувальних механізмів дитини, соціально-педагогічний реабілітації та 

психологічній корекції поведінки малюків з розладами здоров’я. Відповідно до 

вікових та психологічних особливостей дітей під час навчання вихователі 

формують  еколого-валеологічну компетентність дошкільників. Дотримуються 

протиепідемічних заходів під час епідемій. Плануються та виконуються заходи 

на час встановлення карантину,  де прописані дії кожного підрозділу персоналу 
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ДНЗ, ведеться карантинний журнал. Діти, які захворіли, відокремлюються з 

дитячого колективу, карантинна група не відвідує масові заходи закладу. 

В групах ДНЗ підтримується відповідний температурний режим  згідно 

вікових особливостей. В кожній групі в наявності термометр вимірювання 

температури повітря, яка відповідає санітарним вимогам. В групах №№ 1, 5 

встановлені бактерицидні випромінювачі, в групах №№ 2, 3, 4 користуються 

переносним випромінювачем. 

Щомісяця, через бюлетень, батьки інформуються про захворюваність 

дітей і методи профілактики різноманітних інфекційних захворювань. З метою 

профілактики захворювань, медичними працівниками та вихователями ДНЗ 

проводяться загартовуючи заходи з дітьми: ходіння босоніж по морській солі, 

гумових килимках та ребристій поверхні, прогулянки на свіжому повітрі. Влітку 

ДНЗ переходить на санаторний режим роботи - діти більше часу проводять на 

свіжому повітрі, загартовуючи процедури переносяться на подвір'я: обливання, 

сонячні ванни. В закладі функціонує плесканка, виносні басейни - для 

загартування водою. 

5. Організація харчування дітей у навчальному закладі: 

Харчоблок складає окреме приміщення на I поверсі будови ДНЗ, який має 

окремий вихід на територію закладу. Приміщення харчоблоку включає два 

цехи: готової та сирої продукції. На харчоблоці встановлений водонагрівач, 

який забезпечує достатню кількість гарячої води. Холодне водопостачання 

централізоване. Працівники харчоблоку забезпечені санітарним одягом. Для 

миття та обробки посуду, продуктів встановлені дві миючі ванни, 3 

умивальники.  Підсобний робітник  миє посуд з дотриманням інструкції та з 

застосуванням миючих та дезінфікуючих засобів, рекомендованих районною 

СЕС.  Технологічне, холодильне обладнання в робочому стані, створені 

належні умови зберігання продуктів харчування. Всі групи забезпечені 

необхідним кухонним та столовим посудом. Вчасно вилучається посуд, який 

не відповідає санітарним вимогам утримання харчоблоку та організації 

харчування дітей в ДНЗ. Режим харчування затверджений керівником 

закладу. Їжа видається дітям у суворо визначений час, три (влітку чотири) 

рази на добу, з інтервалами у 3-4 години.  Питний режим дітей 

забезпечується кипяченою  водою за індивідуальної потреби. Кип’ячену воду 

дають після охолодження до кімнатної температури. 

    Відповідно до наказів по   ДНЗ № 38 від  09.09.2015 № 96, від 01.10.2015 № 

108 «Про особливості організації харчування дітей пільгових категорій у   ДНЗ  

№ 38» з метою допомоги соціально незахищеним категоріям дітей, які 

виховуються у   ДНЗ № 3-5 дітей.  Для категорії цих дітей організовано 50% 

оплата за харчування, розроблено та впроваджується ряд заходів: благодійна 

допомога до Дня захисту дитини, безкоштовні білети до ТЮГ, виготовлення 
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подарунків дітьми старших груп до свят, організація Днів народження. Батькам 

надаються додаткові консультації спеціалістів. 

 Відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду 

(контролю) у сфері господарської діяльності» від 05.04.2007 р. № 877-V, на 

підставі Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення» від 24.02.1994 № 4004-ХІІ адміністрацією закладу 

забезпечуються санітарно-епідеміологічні заходи, як результат відсутність 

приписів Державно СанЕпід служби у Харківській області по кишковим 

інфекціям. 

6. Навчально-виховна робота у навчальному закладі: 

Навчально-виховний процес в дошкільному навчальному закладі 

здійснюється за чинною програмою «Дитина» та авторськими програмами 

«Корекційне навчання з розвитку мовлення дітей молодшого дошкільного віку 

із ЗНМ», «Корекційне навчання з розвитку мовлення дітей середнього 

дошкільного віку із ЗНМ», «Хореографія в дошкільному навчальному закладі» 

(на реалізацію завдань варіативної складової нової редакції Базового 

компонента дошкільної освіти) для дітей дошкільного віку, «Граючись вчимося. 

Англійська мова», програма для дітей старшого дошкільного віку, методичні 

рекомендації. 

Одним із річних  завдань було використання комп’ютерних технологій 

для реалізації освітніх завдань у корекційно-відновлювальній  роботі з дітьми-

логопатами. За згодою педагогічного колективу відповідно заяви завідувача КЗ 

ДНЗ № 38 наш заклад було включено до складу учасників реалізації Програмно-

цільового проекту 2012-2016 р.р. при КВНЗ «Харківська академія неперервної 

освіти» за № 1364 «Створення системи неперервної інформатичної підготовки 

педагогів у післядипломній педагогічній освіті». За ці роки  дошкільному 

навчальному закладі було створено  модель управління дошкільною освітою 

ДНЗ № 38, зібрано нормативно-правові засади, покращено матеріально-технічне 

оснащення, накреслена співпраця з державними органами, здійснено 

програмно-методичне забезпечення реалізації змісту дошкільної освіти, 

проводились методичні заходи з використанням ІКТ-технологій - педради, 

РМО, батьківські збори (презентації, повідомлення, ігрові тести). Педагогічні 

працівники приймали участь у обласних семінарах (виступ вчителя-логопеда 

Зибіної І.В. за результатами своєї роботи- інновації у корекційно-

відновлювальній роботі з дітьми-логопатами (квітень 2015), участь у 

Всеукраїнському семінарі  «Медіаосвіта як психолого—педагогічний потенціал 

соціалізації дошкільника » (травень 2015), обласний семінар «Сучасний урок в 

умовах впровадження медіаосвіти»(квітень 2016), завідувач Новікова В.М. , 

вчитель-логопед Зибіна І.В. одержали сертифікати учасників Програмно-

цільового проекту. Батьки нашого закладу  приймали участь у  регіональних 

інтернет-зборах батьків майбутніх першокласників-01.03-01.04.2014, 2015р.р., 
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проведено педагогічний ринг «Мандрівка ІКТ-країною» (09.02.2016), 

консультацію «Ефективність застосування ІКТ-технологій для підвищення 

якості мовленнєвого розвитку дітей»(11.05.2016), творча група  звітувала  на 

педагогічній раді щодо «Використання комп’ютерних корекційно-

розвивальних, освітньо-виховних програм у корекційно-відновлювальному 

процесі з дітьми-логопатами» (травень 2016), працює  сайт ДНЗ, програма 

«Дошкілля», участь у вебсемінарах, як результат цієї участі у «Створенні 

системи неперервної інформатичної підготовки педагогів у післядипломній 

педагогічній освіті» це підвищення професійної компетентності педагогів, 

якості дошкільної освіти в тому числі з дітьми- логопатами, розробки занять, 

презентації, ігри.  

     На базі нашого закладу упродовж навчального року проводилися засідання  

районних методичних об’єднань вихователів груп молодшого дошкільного  віку 

за темами: «Формування основ соціальної компетенції у дітей молодшого 

дошкільного віку»( 20.10.2015), «Формування основ здоров’язбережувальної 

компетенції у дітей молодшого дошкільного віку» 

(26.01.2016), «Сенсорно-пізнавальний розвиток дітей молодшого дошкільного 

віку- базова компетентність гармонійно розвиненої особистості» (19.04.2016), 

метою  якого було  підвищення професійної майстерності педагогів щодо 

створення організаційно- педагогічних умов для особистісного розвитку дітей 

молодшого дошкільного віку, використання інноваційних здобутків педагогіки 

та психології з питань соціалізації дітей. Аналіз роботи методичного об’єднання 

(за результатами  анкетування) показав, що рівень знань педагогів зріс на 35%. 

Використання сучасних матеріалів, ІКТ, ТЗН під час роботи з дошкільниками– 

на 25%. 

Але слід зазначити, що для впровадження в практику роботи ІКТ-технологій  

бажано поповнити матеріально-технічну базу (інтерактивні дошки, діапроектор) 

     З метою аналізу стану  організації  освітньо-виховної роботи та підготовки до 

школи дітей старшого дошкільного віку № 4 (вихователь Посохова Р.О., 

музичний керівник Власенко К.С., помічник вихователя Маканеєва Г.В.) з  

11.04. по 22.04.2016   проведено  комплексне вивчення.       

Комплексне вивчення показало, що робота в групі ведеться на 

достатньому рівні, аналіз знань, умінь і навичок дітей за результатами 

моніторингу на кінець року за освітніми лініями Базового компоненту 

дошкільної освіти показав, що 37% дітей мають високий рівень компетентності, 

52% - достатній, 11% - середній. 

 Випускники йдуть до  ЗОШ № 54 та ЗОШ № 59 пропорційно, відповідно 

адреси проживання. Це свідчить про систематичну роботу щодо забезпечення 

наступності між дошкільною та початковою ланками освіти. 

Значна увага була приділена роботі з батьками та громадськістю: проведено  

загальні батьківські збори (вересень 2015, січень, травень2016) де розглядались 
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питання гармонійного розвитку дошкільників, організація харчування та 

медичного обслуговування, питання профілактики дитячого травматизму та 

благодійної допомоги з метою покращення матеріально-технічної бази ДНЗ;  

працювала «Школа для молодих батьків» (6 засідань), проводилась робота  у 

консультативному пункті з дітьми та батьками, які не відвідують ДНЗ - Дні 

відкритих дверей, консультації, запрошення на свята, працювала безоплатна 

короткотривала група, проводилась робота у мікрорайоні і як результат-100% 

охоплення освітою дітей старшого дошкільного віку у нашому мікрорайоні. 

     Аналіз оцінювання виконання річних завдань 2015-2016 навчального року 

показав, що пріоритетними завданнями для вдосконалення методичної роботи 

на наступний період розвитку є: 

- удосконалення системи регулювання рівня професійної компетентності 

педагогів на основі особистісно-орієнтованого підходу; 

- створення умов для досягнення стійкої мотивації педагогів на зростання 

професійної майстерності в умовах оновлення системи дошкільної освіти, на 

мобільність колективу щодо впровадження новітніх технологій; 

- сприяння становленню співробітницьких взаємин між колегами, співпраці 

досвідчених педагогів та молодих вихователів; 

- закріплення навичок керування самоосвітою. 

В наступному навчальному році необхідно спрямувати роботу на: 

-створення умов щодо забезпечення сталого розвитку здоров’я та безпечної 

діяльності вихованців; 

- продовжити роботу з формування національно-патріотичних почуттів як 

складової гармонійного розвитку дошкільників за матеріалами постійно-діючої 

галереї «Спадщина В.Сухомлинського»; 

- розширити форми роботи з використання комп’ютерних технологій для 

реалізації завдань комунікативно- мовленнєвого розвитку дошкільників; 

Відповідно до вищесказаного можна зробити висновок: 

робота дошкільного навчального закладу в 2015-2016 навчальному році 

проводилась на достатньому рівні. 

Але поряд з успіхами є і недоліки: 

- недостатньо уваги приділялось роботі з батьками з питань  патріотичного 

виховання дошкільників 

- незважаючи на проведену роботу з фізичного виховання залишається 

питання забезпечення спортивним інвентарем кожної дитинита та безпека 

життєдіяльності дітей; 

- недостатньо використовувались індивідуальні методи і прийоми в роботі 

щодо  формування комунікативного мовлення дошкільників. 

7. Управлінська діяльність у навчальному закладі: 

Завідувач Новікова В.М. охопила контролем усі суттєві питання: 

навчально-виховну діяльність, давала об’єктивну оцінку стану методичної 
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роботи, вирішувала питання співпраці із ЗОШ №59,  ЦДЮТ, філіалом 

бібліотеки №1, медичними закладами та іншими організаціями, проводила 

чіткий контроль за виконанням техніки безпеки персоналом та безпеку 

життєдіяльності дітей про що свідчать відсутність травм у дітей, здійснювала 

контроль за  організацію харчування, медичним обслуговуванням,  господарчою 

діяльністю та виконанням фінансової дисципліни. Дані контролю відображені у 

діловому щоденнику, аналіз якісний та сприяв підвищенню якості освіти у КЗ 

ДНЗ. 

Вихованці закладу є активними учасниками заходів, які проводить 

управління освіти Жовтневого району: участь у щорічному фестивалі «Гордість 

та надія Жовтневого району – 2016» (Обдарована дитини – Кривошеєва Ніка, 

номінація «Талановита дитина» - Белявцева Даша, номінація «Спортсмени» - 

Манєкін Михайло). Діти нагороджені грамотами та медалями. 

Важливою складовою навчально-виховного закладу освіти є організація 

роботи з батьками. Робота з батьками проводиться за різними напрямками: 

правоосвітнього, здоров’язбережувального, психолого-педагогічного  

характеру. В методичному кабінеті зібрані матеріали  для батьків щодо 

виховання і навчання дітей в сім’ї та інформація для батьків  з «Охорони 

здоров’я дітей», «Один вдома» та інші. У дошкільному навчальному закладі 

працює «Школа молодих батьків» (керівник практичний психолог Уткіна М.О.) 

та консультативний пункт для роботи з неорганізованими дітьми та їх батьками. 

Вихователі всіх вікових груп протягом року планували і проводили з батьками 

своїх вихованців бесіди, консультації, надавали кваліфіковані поради щодо 

виховання та навчання дітей. Залучали до проведення музичних і спортивних 

свят, відкритих переглядів занять, до оформлення групових кімнат. У 

дошкільному навчальному закладі працював консультаційний пункт, відповідно 

до його плану проведено 6 консультацій для батьків щодо соціальної адаптації 

дітей, формування життєвої компетенції, засобів загартування вдома, охорони 

життя та зміцнення здоров’я малюків, профілактики постави та плоскостопості 

тощо, організовувались зустрічі із педагогами-спеціалістами. Вихователями був 

здійснений соціально-педагогічний патронат сімей, в яких діти старшого 

дошкільного віку не охоплені дошкільною освітою. Провідною формою роботи 

з батьками, яка характеризується значною педагогічною доцільністю є 

батьківські збори. Впродовж навчального року проводяться загальні і групові 

збори, під час яких батьки систематично ознайомлювались з завданнями, новим 

змістом і напрямками навчально-виховного процесу, специфікою роботи 

сучасного закладу освіти, отримували інформацію про нормативно-правове 

підґрунтя нововведень в освіті, обговорювали актуальні для них питання, 

педагогічні проблеми 

8. Робота з батьками та громадськістю у навчальному закладі: 



12 

 

Відповідно до Конституції  України, Законів України ―Про освіту‖, ―Про 

дошкільну  освіту ‖, ―Про об’єднання громадян‖, Конвенцією ООН ―Про права 

дитини‖, Положення про дошкільний навчальний заклад, Статут дошкільного 

навчального закладу, Положення про батьківський комітет, іншими 

нормативно-правовими актами в галузі освіти таміжнародним законодавством з 

прав дитини функціонує батьківський комітет закладу. Легалізація (офіційне 

визнання) комітету є обов’язковою і здійснюється шляхом видання відповідного 

наказу по ДНЗ № 38 від 21.09.2015 № 103 «Про легалізацію батьківських 

комітетів закладу та груп».  

Основним завданням діяльності комітету є сприяння створенню умов для: 

- збереження та зміцнення здоров’я дітей; 

- формування основ соціальної адаптації та життєвої компетентності дітей; 

- виховання у дітей елементів природодоцільного світогляду, розвитку 

позитивного емоційно-ціннісного ставлення до довкілля; 

- утвердження емоційно-ціннісного ставлення до практичної та духовної 

діяльності людини; 

- розвитку потреби в реалізації творчих здібностей дітей; 

- всебічного зміцнення зв’язків між родинами, навчальним закладом і 

громадсь-кістю з метою встановлення єдності їх виховного впливу на 

дітей; 

- залучення батьківської громадськості до організації дозвілля та 

оздоровлення дітей; 

- організації роботи з поширення психолого-педагогічних і правових знань 

серед батьків, підвищення їх відповідальності за розвиток і виховання 

дітей, обмін позитивним досвідом родинного виховання; 

- вирішення питань розвитку матеріально-технічної бази навчального 

закладу та його благоустрою; 

- сприяння соціально-правовому захисту учасників навчально-виховного 

процесу. 

 Основними принципами діяльності комітету є: 

- законність, 

- гласність, 

- колегіальність, 

- толерантність, 

- виборність, 

- організаційна самостійність в межах повноважень, визначених цим 

положенням та законодавством; 

- підзвітність і відповідальність перед загальними зборами батьків закладу, груп 

(групи). 

Завданнями опорного навчального закладу за темою «Робота з 

батьками» - є забезпечення батьків необхідними психолого-педагогічними 
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знаннями з питань дошкільного виховання та сприяння формуванню довірчих 

стосунків між дорослими та дітьми. 

Результатом роботи з батьками є : 

- підтримання інтересу та бажання батьків обмінюватись досвідом сімейного 

виховання; 

- покращення умов партнерської діяльності батьків та дітей. 

- взаємна довіра та взаємодопомога педагогів та батьків, яка базується на 

укріпленні авторитету педагога в сім'ї , а батьків - в дошкільному закладі, 

формування відношення до батьків як рівноправних партнерів в освітньо-

виховному процесі. 

На виконання Закону України «Про звернення громадян» в КЗ «ДНЗ №143» 

проводиться відповідна робота - ведеться  журнал реєстрації пропозицій, заяв і 

скарг громадян, журнал обліку особистого прийому громадян. 

Усні звернення (за журналом): 

Всього станом на 04.06.2016- 32звернення: 

З них такі питання: 

1)Прийом у ДНЗ 21 звернення: 

Вирішено позитивно : 21 звернення 

Відмовлено : 0 звернення: 

2) Прийом на роботу 3 звернення: 

Вирішено позитивно : 1 звернення 

Відмовлено : 2 звернення 
3) Інші питання вирішені. 

 

  Завідувач ДНЗ  № 38                                                Новікова В.М. 


